
 

DRŽAVNO PRVENSTVO V CHEERLEADINGU IN PERFORMANCE 
CHEERU 2026 

 

Športna dvorana Kodeljevo, Ljubljana, 28. marec 2026 

  

Državno prvenstvo - otvoritev 10.00 

Predstavitev cheerleading reprezentance 11.49 

Cheerleading razglasitev 12.00 

Razglasitev za mini performance cheer 14.22 

Razglasitev za peewee in youth kategorije 17.20 

Predstavitev performance cheer reprezentance 17.40 

Razglasitev za junior in senior kategorije 18.00 

 

Prihod z avtobusi 

Šoferje avtobusov naprošamo, da tekmovalce odložijo na Kosovelovi ulici.  

Parkirišče za avtobuse pred tekmovalno dvorano ni na razpolago. 

Registracija 

Prosimo, da k mizi za registracijo najprej pristopi le en predstavnik društva, ki 
bo uredil formalnosti za vstop v dvorano in dostop do garderob. Check-in se bo 

začel ob 8.00 uri in bo trajal do 13.00 ure. 

Tekmovalci bodo pred vstopom prejeli tudi žig, ki jim bo omogočal gibanje po 
dvorani. 

 



 

Poimenska registracija se bo izvajala pred vsakim nastopom. Tekmovalci 
morajo imeti s seboj veljaven osebni dokument (ali kopijo na kateri je vidna 
letnica rojstva). Prosimo, da na prvo registracijo prihajate v skupinah.  

Kosila 

Če nameravate kosila za tekmovalce naročiti v restavraciji Difood, vas prosimo, 
da najpozneje do 25. marca 2026 na elektronski naslov  

pisarna@sportnibar-slovan.si pošljete naročilo, v katerem jasno navedete, 
katere obroke želite ter natančno število posameznih obrokov. Ponudbo si lahko 
ogledate na POVEZAVI. 

 

Načrt dvorane  

 

 

https://sportnibar-slovan.si/


 

Glasba 

Prosimo, da vso glasbo naložite preko povezave https://www.cheer.si/glasba-
za-nastope-dp-czs-2026/ do 25. marca 2026.  

Za reševanje morebitnih težav pri nalaganju glasbe se obrnite na Lizo Urbančič 
prek  e-mail naslova liza.urbancic@cheer.si.  

Garderobe 

Organizator je vsem tekmovalcem zagotovil in uredil prostor za preoblačenje. 
Vse udeležence naprošamo, da skrbijo za svoje stvari ter da vrednejših 
predmetov ne puščajo v garderobah. Organizator za varnost osebnih predmetov 

v garderobah ne odgovarja.  

Naprošamo, da tekmovalci ne uporabljajo rekvizitov ali ostale opreme, ki 
se nahaja na Fakulteti za šport.  

Prosimo, da skrbite za red in čistočo garderob. Vnos hrane in pijače v dvorane 
Fakultete za šport ni dovoljen. V primeru poškodovanja inventarja ali 

izjemnega smetenja bo organizator skupinam, ki so koristile garderobo, 
zaračunal popravilo oziroma dodatno čiščenje. 

Otvoritev 

Uradna otvoritev tekmovanja z uvodnim nagovorom in slovensko himno bo ob 
10.00 uri. Prosimo, da otvoritev s svojimi varovanci spremljate s tribun.  

Pred začetkom državnega prvenstva bomo z minuto molka počastili spomin na 

Katarino Andlovic, strokovno vodjo programov pri ŠŠD Log–Dragomer, enem 
izmed ustanovitvenih društev Cheer zveze Slovenije, ki nas je pred kratkim 
zapustila. 

Ogrevanje in predtekmovalna procedura 

Ogrevanje bo potekalo v dveh dvoranah na Fakulteti za šport (Grintovec in 
Mangart) in bo organizirano v skladu z urnikom. Na voljo bo tudi prostor za prosto 

ogrevanje (performance cheer), ki ga lahko začnete uporabljati 10 minut pred 
vašo začetno pozicijo po uradnem urniku. Ta čas lahko izkoristite za zadnje 
priprave.  

Prosimo, da sproti spremljate potek tekmovanja ter se pravočasno zglasite na 
registracijski točki pred vašim nastopom, kjer bomo preverili osebne podatke 
vseh nastopajočih. 

Razumemo, da mnogi trenerji na tekmovalnem dnevu nastopate v različnih 
vlogah, in da je včasih urnik uradnega treninga v navzkrižju z nekaterimi vašimi 
obveznostmi ta dan. S tem v mislih dovoljujemo možnost, da v dogovoru s 

trenerji drugih ekip, ob striktnem upoštevanju časovne omejitve  
uradnega treninga, svoj uradni trening opravite izven načrtovanega  
termina. 

https://www.cheer.si/glasba-za-nastope-dp-czs-2026/
https://www.cheer.si/glasba-za-nastope-dp-czs-2026/
mailto:liza.urbancic@cheer.si


 

Na uradnem treningu imejte glasbo na svojih telefonih – mogoča bo uporaba 
AUX kabla ali Bluetooth povezave, kar pa ni vedno delujoče, zato priporočamo, 
da s seboj prinesete tudi svoje prenosne zvočnike.   

Video ogled 

Po nastopu bo tekmovalcem omogočen ogled posnetka nastopa na desni strani 
izhoda iz tekmovališča. 

Razglasitev 

Predvidene so štiri razglasitve, ki so navedene na podlagi urnika. Razglasilo se 
bo vse rezultate. Odličja prejmejo prvi trije iz vsake kategorije. Ob razglasitvi 

bodo na zmagovalni oder vabljeni vsi člani treh prvouvrščenih ekip, kjer bodo 
prejeli odličja. Po podelitvi sledi uradno fotografiranje.  

Predstavitev reprezentance 

Pred prvo razglasitvijo se bo na tekmovanju predstavila tudi slovenska 
cheerleading reprezentanca, ki bo Slovenijo zastopala na letošnjem ICU 

Svetovnem prvenstvu v Orlandu na Floridi. Performance cheer reprezentanca se 
bo gledalcem predstavila pred zadnjo podelitvijo. 

Vstopnina in dostop do tribun 

Tekmovanje bo odprto za vse gledalce, ki bodo kupili vstopnico za tekmovanje. 
Vstopnico se bo lahko kupilo samo z gotovino.  

Blagajna bo odprta od 8.30 dalje, vhod za obiskovalce pa bo odprt od 

9.30 dalje.  

Vstopnina: 

Odrasli: 12,00 EUR 

Otroci do 12. leta: 6,00 EUR 

Otroci do 6. leta: prost vstop 

Spletna prodaja vstopnic 

Vstopnice si lahko zagotovite že v spletni prodaji mojekarte.si. V kolikor bodo 
vstopnice razprodane, je možnost nakupa tudi na dogodku. V izogib gneči na 
blagajni na samem dogodku, predlagamo, da si vstopnice zagotovite že v spletni 

prodaji. Vstopnico, ki jo kupite preko spleta, je potrebno zamenjati za 
zapestnico na blagajni.  

Navijači na tribunah  

Navijači na tribunah so dobrodošla popestritev tekmovalnih  
nastopov. S transparenti, skandiranjem in aplavzom bistveno  
pripomorejo k dobremu vzdušju na naših dogodkih. 

https://www.mojekarte.si/si/drzavno-prvenstvo-cheer-zveza-slovenije-2026/vstopnice-1211309.html


 

Vljudno prosimo obiskovalce, da se med nastopi ne sprehajajo po tribunah, ker 
s tem motijo ostale gledalce med gledanjem nastopov. Vendarle pa prosimo, da 
se vaši navijači vzdržijo uporabe trobelj, saj z njimi lahko zmotijo izvedbo 

tekmovalnih nastopov do te mere, da tekmovalci na tekmovališču ne slišijo 
glasbe iz ozvočenja. 

Zelena priporočila 

Udeležence in obiskovalce prosimo za dosledno ločevanje odpadkov na in v 
okolici prizorišča.  

Ker želimo zmanjšati količino nastalih odpadkov, udeležence prosimo, da ne 

uporabljajo embalaže za enkratno uporabo – plastenk, pribora, krožnikov, ipd.  
Predlagamo uporabo bidonov iz trajnostnih materialov za večkratno uporabo. 
Voda v Sloveniji iz javnih vodovodov je pitna in primerna za uživanje, zato 

spodbujamo udeležence, da si jo natočijo.  

Hkrati bi radi spodbudili udeležence, da se odpovejo uporabi vrečk za enkratno 

uporabo. Zato prosimo, da uporabljajo vrečke ali torbe iz trajnostnih materialov 
za večkratno uporabo.  

Parkiranje 

Na območju Ljubljane je od januarja spremenjen parkirni režim. Parkiranje je 
plačljivo tudi ob sobotah, zato vas prosimo, da ste na to pozorni. Prosimo, 
parkirajte izključno na za to označenih parkirnih mestih.  

Na Povšetovi ulici 48, je plačljivo javno parkirišče z 89 parkirnimi mesti, ki je od 
športne dvorane Kodeljevo oddaljeno le 8 minut hoje. Prvi 2 uri je cena 0,70 
EUR, vsaka dodatna ura 0,70 EUR. Plačilo je možno z gotovino ali kartico.   

 

 



 

Organizator tekmovanja 

Cheer Zveza Slovenije, Letališka cesta 34, 1000 Ljubljana 

 

Kontaktna oseba na dan tekmovanja 

Saša Ljubišić: 070/700 013 

 

 

 


